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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu je 
zabeležena prva ozbiljnija ponuda domaćeg 
belog i crnog grožđa po ceni od 100 din/kg. 
Bolja je bila ponuda kruške ostale, što je 
uslovilo pad cene. Skuplji su u odnosu na 
prethodnu nedelju bili borovnica, breskva, 
kupina i pomorandža. Nešto slabija ponuda 
pojedinih povrtarskih proizvoda uslovila je 
rast cena u odnosu na prethodni period. 
Tako su skuplji bili blitva, brokoli, cvekla, 
spanać i zelena salata. Za razliku od njih, 
niže su bile cene boranije, dinje, paprike 
ljute, paprike ostale, paprike šilje, pat-
lidžana, praziluka, peršuna lišćara i parada-
jza. 

Nastavljena je odlična ponuda breskvi, 
nektarina, šljiva i krušaka na Kalenić pijaci  
u Beogradu. Ponuda grožđa je bolja, a po-
lako se popravlja i ponuda jabuka. Niže 
cene su zabeležene kod breskve, jabuke 
ostale, kruške, kupine, maline, sveže 
smokve i nektarine. Viša cena zabeležena je 
jedino kod šljive. 

Standardna je bila ponuda voća i pov-
rća na zelenoj pijaci u Čačku. Dominantne 

cene voća bile su na prošlonedejnom nivou. 
Što se povrća tiče jeftiniji su bili dinja i pap-
rika šilja.  

Reporteri STIPS iz Leskovca eviden-
tirali su protekle nedelje pad cena breskve, 
nektarine, grožđa, nektarine, dinje i celera, 
papriku ljutu i papriku šilju. 

Kvantaš u Nišu 33. nedelju tekuće 
godine karakteriše rast cena jabuke ostale, 
kruške ostale i krastavca salatara,  a pad 
cena  dinje  i paradajza. 

Prema izvetaju reportera STIPS iz 
Pančeva ponuda voća i povrća bila je dobra 
na zelenoj pijaci u ovom gradu. Niže su bile 
cene ananasa, breskve, banane, grejpfruta, 
grožđa, kivija, kupine, maline, kelja, mla-
dog crnog luka, šargarepe i peršuna ko-
renaša. Skuplji su bili kruška, nektarina, 
dinja, karfiol, tikvica i  krompir crveni.. 

U periodu od 10. do 16. avgusta 
ponuda voća i povrća bila je prosečna na 
pijaćnim tezgama u Zaječaru. Jeftiniji su bii 
banana, breskva, krastavac salatar, boran-
ija šarena i pasulj beli tetovac. Skuplj je 
jedino bio limun. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda domaćeg grožđa 
na kvantaškim i zelenim pijacama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  10.– 16.08.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    03.– 09.08.2020. godine 

1 HRK= 15,58 RSD Izvor: TISUP 
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